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Ata da Sa  Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de fevereiro de 2025, às 17 horas 

30 minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova Russas, situada na 

Avenida Luís Paulo Mendes, n° 41, Bairro Universidade, desta cidade. Solicitada a 

chamada, foi constatada a presença dos vereadores: Antônio Carlos Araújo 

Martins, Antonia Freitas de Carvalho, Camilly Alves de Lima, Francisco Jefferson 

do Carmo de Castro, Francislane Ribeiro de Carvalho da Silva, Idelfonso de Sousa 

Filho, Luís Denilse Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria Dalva de Abreu Farias, 

Maria do Socorro Holanda Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras de Sousa, " 

7<rnundo Francisco Pereira de Oliveira e Vanda Calaça Monteiro da Silva. 

Conforme o artigo 127 do Regimento Interno, a sessão foi declarada aberta. Em 

seguida, a Presidente, Cibelle Tavares, comunicou que, de acordo com o artigo 

1115, §§ 1, II, 111 e IV, do Regimento Interno, gostaria de informar o novo formato 

de votação das atas, que a partir desta sessão, as atas serão disponibilizadas até 

48 horas após a sessão, no grupo dos vereadores no WhatsApp, para que todos 

possam ler e sugerir alterações, caso necessário. Com  isso, não será mais 

necessário realizar a leitura da ata na sessão seguinte, sendo apenas realizada a 

votação. A Presidente questionou se todos os vereadores haviam lido a ata da 

sesfo anterior e se estavam de acordo. Não havendo manifestações contrárias, 

a ata foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando início à 

sessão, no pequeno expediente a Presidente solicitou à P secretária, Vereadora 

Dalva Abreu, a leitura das matérias protocoladas junto a Câmara Municipal, as 

quais foram as seguintes: Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 07/2025 

que "DISPÕE SOBRE A REMISSÃO DOS PREÇOS PÚBLICOS, DO PERÍODO DE 

JULHO DE 2023 A DEZEMBRO DE 2024, AOS PERMISSIONÁRIOS DO MERCADO 

CENTRAL JOÃO MARTINS DO MUNICÍPIO DE NOVA RUSSAS E DÁ OUTRAS 

.PROVIDÊNCIAS". Leitura do Projeto de Resolução do Poder Legislatívo N° 

2f2025 de autoria da MESA DIRETORA que "TRATA DA ALTERAÇÃO DOS 

VALORES DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA 

RUSSAS/CE". Leitura do Projeto de lei do Poder Legislativo N° 03/2025 de autoria 

do vereador Luís Denilson que "DENOMINA O CREAS DE DfEUITE JUSTA INE 

www.cmnovarussas.ce.gov.br  - Email:cmnovarussas©gmail.com  



." 

Câmara Municipal de Nova Russas 
Av. Luís Paulo Mendes, N° 41 Universidade Nova Russas-CE 

CEP: 62.200-000 1 CNPJ: 00.61347410001-09 

ASSIS". Os projetos lidos foram encaminhados para a ordem do dia, para que 

fem votados, com a permissão do plenário. Em seguida, a Presidente solicitou 

o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação de Leis sobre o Projeto 

de Lei do Poder Executivo N° 07/2025. O Presidente foi favorável. O Vice- 

Pesidente, Vereador Jefferson Castro, destacou que o projeto atende aos 

quisitos e parabenizou 	a 	Prefeita 	Giordanna 	pela 	iniciativa em apoiar os 

perrnissionários afetados pela reforma do mercado, e que considera justa a 

nkiativa do projeto, votando favoravelmente. A Secretária Socorrinha Holanda 

também votou a favor. Em seguida, foi solicitado o parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento, Fiscalização e Administração Pública, que também emitiu 

parecer favorável. Os membros da comissão destacaram a importância da matéria 

e reconheceram a iniciativa do Executivo em promover a remissão das dívidas dos 

perrnissionários impactados pela reforma do mercado. Ressaltaram que a medida 

beneficia diretamente os comerciantes, proporcionando conforto aos usuários e 

iontnbui para o desenvo(vimento econômico local, e que motiva os comerciantes 

que ali trabalham com dignidade. O projeto foi então colocado em discussão. A 

presidente Cibelle Tavares enfatizou a importância da iniciativa da Prefeita em 

enviar esse projeto à Casa Legislativa, destacando que a remissão das dívidas é 

urna medida justa e que a aprovação do projeto é motivo de satisfação para 

todos. A Vereadora Dalva Abreu também elogiou a elaboração do projeto e 

destacou o gesto de sensibilidade humana da Prefeita Giordanna Mano. Salientou 

que compreender as dificu'dades enfrentadas por terceiros é um ato de empatia, 

cidadania e democracia. Parabenizou a gestora pela iniciativa e expressou 

contentamento em fazer parte da bancada que aprovaria a matéria. O projeto foi 	r 

então colocado em apreciação e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em 

seguida, a Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação de Leis sobre o Projeto de Resolução do Legislativo N° 0212025, que se 

manifestou favoravelmente. Em seguida, foi solicitado o parecer da Comissão de 

1nanças, Orçamentos, Fiscalização e Administração Pública, que também se 

manifestou a favor. O projeto foi colocado em votação, sençjo 
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unanimidade. Em seguida, foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo N° 

íC3f2025, de autoria do vereador Luís Denilson, porém foi retirado da pauta da 

sessão, ficando para ser discutido em outro momento. Dando sequência, foi 

realizada a leitura das indicações dos vereadores. Leitura da INDICAÇÃO N° 

412025 de autoria do vereador Idelfonso Filho (Fonsim) que "INDICA AO SETOR 

COMPETENTE DESTE MUNICÍPIO A CRIAÇÃO DA SECRETARIA DE PREVENÇÃO E 

PROTEÇÃO ANIMAL OU CRIAÇÃO DA COORDENADORIA DE BEM ESTAR 

ANIMAL". A indicação foi apreciada, colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Leitura da INDICAÇÃO N° 5312025 de autoria do vereador Antônio 

Carlos que "INDICA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO CEI PROFESSORA ANTÔNIA 

DE MARIA MARTINS NO DISTRITO DE CANINDEZINHO". A indicação foi votada e 

aprovada por unanimidade. Leitura da INDICAÇÃO N° 54 12025 de autoria da 

'ereadora TOINHA DO CAPITÃO que "INDICA ESTUDO E ELABORAÇÃO DE 

PROJETO PARA IMPLANTAÇÃO DE POÇO PROFUNDO PARA A LOCALIDADE DE 

MALRADINHA". A indicação foi discutida, apreciada e aprovada por todos os 

'oereadores. 	Leitura das 	Indicações de autoria da vereadora Vanda Calaça: 

NDICAÇÃO N° 5512025 que "INDICA A REFORMA DA CAIXA D'ÁGUA NA 

LOCALIDADE DE IPUEIRAS FUNDA". INDICAÇÃO N° 56/2025 	que "INDICA 

[REPARO DO CALÇAMENTO DA RUA MARIANO MADUREIRO NO BAIRRO 

UNIVERSIDADE". INDICAÇÃO N° 57/2025 	que "INDICA A COLETA DE LIXO 

QUIZENALMENTE NA COMUNIDADE DE LAGOA DO NORTE". INDICAÇÃO N° 

W2025 	que "INDíCA A REFORMA DA ESCOLA PEDRO ANDRÉ EM NOVA 

TÂNIA'. As indicações foram discutidas e votadas, sendo aprovadas por 

unanimidade. Leitura das Indicações de autoria do vereador Raimundinho Coruja: 

INDICAÇÃO N° 59/2025 que "INDICA PIÇARRAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA 

NOVA 	BETÂNIA 	A 	ESPACINHA". 	INDICAÇÃO 	N° 	60/2025 	que 	"INDICA 

PIÇARRAMENTO DA ESTRADA QUE LIGA ESPACINHA DE BAIXO A CACHOEIRA 

DE CIMA". As indicações foram discutidas, apreciadas e aprovadas por todos os 

vereadores. Leitura da INDICAÇÃO N° 6112025 de autoria do vereador Denilson 

que 	"INDICA 	CALÇAMENTO 	EM 	PEDRA 	TOSCA 	NA 	TRAVESSA 	S 
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DENOMINAÇÃO AO LADO DIREITO DO MURO DO SUPERMENCADO 

CACHOEIRÃO SENTIDO A RUA JOÃO PORFÍRIO DE FARIAS, BAIRRO NOVA 

ALDEOTA". A indicação foi discutida e aprovada por unanimidade. Leitura das 

Indicações de autoria da vereadora Dalva Abreu: INDICAÇÃO N° 62/2025 que 

`INDICA A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MARIA ROSA DA CONCEIÇÃO 

((iOVINÃO)". INDICAÇÃO N° 63/2025 que "INDICA A REFORMA E AMPLIAÇÃO 

DA ESCOLA DE JOSÉ ODETE DE ALBUQUERQUE (SÃO FRANCISCO)". As indicações 

foram discutidas, apreciadas e aprovadas por todos os vereadores. Leitura das 

iidkações de autoria da vereadora Cibelle Tavares: INDICAÇÃO N° 64/2025 que 

`INDICA REFORMA DAS CRECHES VICENTE PAULINO - BAIRRO TIMBAÚBA E ÇN 
FRANCISCO ALVES - BAIRRO ALTO DA BOA VISTA". INDICAÇÃO N°65/2025 que 

"IINDICA A REFORMA DA PRAÇA DO DISTRITO DE CANINDEZINHO". As 

dkações foram discutidas e votadas, sendo aprovadas por unanimidade. Leitura 

das Indicações de autoria da vereadora Alana Ribeiro: INDICAÇÃO N° 66/2025 

que "INDICA A REFORMA DA EMEIF FRANCISCO VIEIRA DA SILVA NO DISTRITO 	r 
DE MIGUEL ANTONIO". INDICAÇÃO N° 67/2025 que "INDICA A REFORMA DA 

CAIXA D'ÁGUA NA PRAÇA CORNÉLIO ROSA, PROFESSOR LUIS GONZAGA". 

INDICAÇÃO N° 68/2025 que "INDICA A CONTINUIDADE DE CALÇAMENTO NA 

FfkA GERADA RODRIGUES SAMPAIO, NO BAIRRO TIMBAÚBA". INDICAÇÃO N° 

92025 que "INDICA A CONTINUIDADE DE CALÇAMENTO NA RUA ANTÔNIO 

ALVES DA COSTA, NO BAIRRO TIMBAÚBA". As indicações foram discutidas, 

aprec iadas e votadas, sendo aprovadas por unanimidade. Leitura do 	. 

IIkQU ERIMENTO N° 36/2025 de autoria do vereador DEN1LScDN que "REQUER 

ESTUDO TÉCNICO PARA REALIZAÇÃO DE PERFURAÇÕES DE POÇOS 

PROFUNDOS E TAMBÉM A REFORMA DA CAIXA D'ÁGUA NO DISTRITO 

CANINDEZINHO". O requerimento foi debatido, apreciado, colocado em votação 

aprovado por unanimidade. Leitura do REQUERIMENTO N°37/2025 de autoria 

da vereadora Dalva Abreu que "REQUER A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA 

ESTRUTURA DA CAIXA D'ÁGUA DO BAIRRO JOV1NÃO". O requerimento foi 

discutido e aprovado de forma unanime. Leitura dos Requerimentos  de autoria 

1)  a~à_ 
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do vereador Luís Teixeira: REQUERIMENTO N° 38/2025 que "REQUER UM 

TRATOR PARA A ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS MORADORES DE SÃO 

PEDRO E ENTORNO (AMDSPE) COM IMPLEMENTOS PARA O BOM 

DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DOS AGRICULTORES E 

GROPECUARISTAS", REQUERIMENTO N° 39/2025 que "REQUER A CONTRUÇÃO 

DE UMA PASSAGEM MOLHADA NO RIACHO GURGUEIA MAIS PRECISAMENTE 	) 

LIGANDO A BASTIANA DE BAIXO A BASTIANA DE CIMA". Os requerimentos 

foram discutidos, apreciados e aprovados por unanimidade. Leitura da Moção de 

Congratulação de autoria do Vereador Antônio Carlos à ia  VARA DA COMARCA 

DE NOVA RUSSAS, A SECRETARIA MINICIPAL DE POLÍTICAS PÚBLICAS PARA AS 

MULHERES, À CASA DA MULHER NOVARUSSENSE. Vereador Jefferson Castro 

apresentou verbalmente moção de pesar pelo falecimento do Senhor Cícero 

Guaraciaba. A Presidente comunicou o recebimento do convite da Secretaria de 

Assistência Social para o programa Capacita Nova Russas, realizado em parceria 

com o Governo do Estado. O evento visa a qualificação profissional da população, 

oferecendo novas oportunidades de emprego e desenvolvimento para a região. 

Em seguida, a Presidente convidou o Gerente do Banco do Nordeste de Nova 

Russas, Henrique Paiva, para fazer uso da tribuna, onde ele apresentou as 

pincipais linhas de crédito oferecidas pelo banco e destacou seu papel no 

desenvolvimento econômico da região. Agradeceu o convite do vereador 

Raimundinho Coruja e ressaltou a importância da parceria entre o Banco do 

Nordeste e a comunidade local. Henrique explicou que o Banco do Nordeste é o 

maior banco de desenvolvimento da América Latina e administra o Fundo 

Constitucional do Nordeste (FNE), criado para oferecer condições diferenciadas 

de crédito às regiões Norte, Nordeste e parte do Centro-Oeste, com o objetivo 

de reduzir desigualdades econômicas em relação ao Sul e Sudeste. Além disso, 

mencionou que o banco possui os dois maiores programas de microcrédito da ePC) América Latina, o Crediamigo e o Agroamigo, que atendem empreendedores 

urbanos e rurais, contribuindo diretamente para a geração de emprego e renda. 

O gerente destacou que a agência de Nova Russas atende sete niun ípiov 
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Russas, Ararendá, Poranga, Tamboril, Ipu Ipueiras e Pires Ferreira. Em 2024, o 

banco injetou aproximadamente R$ 150 milhões na economia desses municípios, 

sendo R$ 25,5 milhões somente em Nova Russas, o que representa cerca de 62% 

do Fundo de Participação do Município (FPM) recebido pela prefeitura no mesmo 

período. Ele enfatizou que a maior parte desses recursos foi destinada ao setor 

rural, beneficiando agricultores familiares e pequenos produtores. Apesar do 

rnpacto positivo, Henrique ressaltou que Nova Russas ainda tem espaço para 

ampliar a captação de crédito. Ele incentivou os empreendedores locais a 

procurarem o banco, desmistificando a burocracia e reforçando que há um 

orçamento disponível de mais de R$ 200 milhões para 2025. Reforçou que o 

Banco do Nordeste está de portas abertas para atender a população e contribuir 

,ara o crescimento econômico da cidade e região. O Vereador Denilson 

parabenizou o Gerente pela apresentação e destacou a importância do banco 

para o desenvolvimento do município, especialmente em um cenário econômico 

desafiador. Mencionou as dificuldades enfrentadas pelo comércio local e sugeriu 

que o banco amplie sua divulgação no município, pois muitas pessoas ainda têm 

receio ou desconhecem as possibilidades de financiamento disponíveis. 

Ressaltou que um maior acesso ao crédito pode ajudar pequenos 

ffipreendedores a expandirem seus negócios e fortalecer a economia local. 

Henrique destacou que o Banco do Nordeste mantém uma relação de parceria 

com seus clientes, oferecendo crédito e também buscando alternativas para 

irenegociação em casos de dificuldade. Explicou que o banco tem trabalhado na 

divulgação das linhas de crédito e sempre orienta os clientes sobre os 

procedimentos necessários. Recomendou que empreendedores busquem apoio 

de contadores e que produtores rurais procurem a Ematerce, sindicatos ou 

ijetistas particulares para facilitar o acesso ao crédito e garantir uma melhor 

organização financeira. O vereador Denilson questionou sobre a situação da 

inadimplência no município, e Henrique informou que, atualmente, a 

ir-iadmpência é de aproximadamente 10%, um valor considerado elevado, mas 

ainda dentro de um patamar aceitável. A vereadora Dalva 
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preocupação com o endividamento, questionou a respeito do programa federal 

Desenrola Rural, que oferece descontos de até 80% nas dívidas de pequenos 

agricultores com o Banco do Nordeste. Henrique explicou que o programa foi 

lançado recentemente, no dia 12 de fevereiro, e ainda está em fase inicial, sem 

ri'rmatização definida, mas com grandes expectativas. Ele destacou que será 

possível obter mais detalhes após uma reunião com o banco prevista para o dia 

1 de fevereiro e ressaltou que uma campanha de divulgação será realizada nas 

rádios locais para informar a população. A vereadora Dalva também questionou 

sobre o impacto de grandes eventos, como o Carnaval, Festas juninas, Festa da 

Padroeira nas movimentações de crédito no município. Henrique afirmou que 

esses eventos geram um aumento significativo nas movimentações financeiras, 

pecialmente para o setor de serviços e comércio, como lojas de roupas e salão 

de beleza, devido ao aumento da demanda antes e durante as festividades, O 

vereador Antônio Carlos indagou se a possibilidade de renegociar dívidas poderia 

kcentivar mais agricultores a se aproximarem do Banco do Nordeste. Henrique 

destacou que, de fato, muitos agricultores enfrentam dificuldades que os 

mpedem de honrar seus compromissos financeiros, mas com programas como 

o Desenrola Rural, eles terão a chance de regularizar sua situação e obter novos 

ditos. Ele ressaltou a impo rtância de manter um bom relacionamento com o 

banco para garantir a continuidade de financiamentos futuros e, assim, contribuir 

para o crescimento e desenvolvimento da atividade agrícola. O vereador k 
Raimundinho Coruja perguntou sobre os limites de crédito estabelecidos para o 

município e para os produtores rurais, especialmente em relação ao PRONAF B. 

Henrique esclareceu que não há um limite fixo de crédito por município, sendo a 

demanda que define o valor a ser concedido, e cada cliente possui um limite de 

tdito individualizado. Quanto ao PRONAF B, ele explicou que esse programa é 

destinado à agricultura familiar, com taxas de juros reduzidas, podendo variar de 

0% a 6,5% ao ano, dependendo do perfil e da atividade do agricultor. O banco 

também oferece descontos de até 25% no valor do principal para os primeiros 

e, 

ciclos de crédito do PRONAF B. O vereador Teixeira perguntou sobre  projetos de 

(& ã~ ~__ 
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referência financiados pelo Banco do Nordeste em Nova Russas, ao que Henrique 

respondeu que o setor de pecuária é o mais fortalecido na região, sendo o maior 

beneficiário de crédito do banco. No entanto, ele também mencionou que o 

banco financia outros projetos, como energia renovável e agricultura írrígada, 

enciais para a sustenta bilidade das atividades rurais. Ele destacou que o banco 

lnancia empresas desde sua implantação, o que é um diferencial, pois os riscos 

o altos, mas o banco aposta no desenvolvimento focal. A taxa de juros para 

investimentos em empresas varia entre 7,5% ao ano, dependendo da natureza do 

dito, sendo uma opção importante para a modernização e expansão do setor 

empresarial. Enfatizou também que o banco busca sempre parcerias com 

sindicatos e outras entidades locais para facilitar a comunicação e o acesso dos 

irodutores ao crédito e aos programas de renegociação. O vereador Denilson 

questionou sobre o prazo para que uma pessoa tenha acesso ao crédito após a 

entrega da proposta e a regularização da documentação. Henrique respondeu 

que o prazo máximo para esse processo é de 20 a 30 dias, ressaltando que, 

kequentemente, o intermediário (como um projetista) pode influenciar esse 

tempo. Henrique também falou sobre o programa Agroamigo, que oferece não 

apenas crédito, mas também educação financeira e assessoria aos produtores 

~ais. O programa é eficaz, com inadimplência praticamente zero, devido ao 

acompanhamento contínuo dos técnicos, o que permite aos produtores melhor 

erenciar seus recursos e gerar mais riqueza. O vereador Idelfonso Filho 

questionou sobre o processo de sohatação de empréstimos para empresas, 

epecificamente para capital de giro. Henrique explicou que existem duas formas 
 

de obtenção: uma com menos exigências, mas com taxa de juros mais alta, e 

outra subsidiada com recursos públicos, que exige comprovação da utilização do 

cdito para o fim específico. O vereador Antonio Carlos indagou sobre como 

empresas que realizam eventos, como a festa da Agricultura Familiar, podem 

buscar patrocínio do Banco do Nordeste. Henrique explicou que o banco financia 

eventos, mas a solicitação deve ser feita com pelo menos 60 dias de antecedência, 

detalhando o evento e a forma como o banco será recoriNcido como 
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patrocinador. A presidente Cibelie Tavares perguntou até quando uma nota fiscal 

de investimento pode ser apresentada para obter financiamento. Henrique 

explicou que o prazo é de até seis meses após a emissão da nota, permitindo o 

refina nciamento, por exemplo, de um trator adquirido com recurso próprio, O 

~dor Raimundinho Coruja por sua vez agradeceu a Henrique e sua equipe, 

destacando o orgulho de ter um gerente local e reconhecendo a importância do 

trabalho do Banco do Nordeste no desenvolvimento do município. Outros 

vereadores também fizeram agradecimentos e parabenizaram a equipe pela 

ntribuição. A vereadora Dalva Abreu fez um comentário de agradecimento e 

ressaltou a importância das informações compartilhadas, destacando o impacto 

positivo do Banco do Nordeste no desenvolvimento econômico local e o 

iin'tcentivo ao empreendedorismo. ,O vereador Antônio Carlos também solicitou 

que o banco divulgasse o programa de renegociação de dívidas e reforçou a 

importância de utilizar as rádios para alcançar um público maior. A Presidente, 

'ereadora CbeUe Tavares, agradeceu a presença de Henrique, Lucas e (gor, 

destacando a importância dos esclarecimentos prestados à população sobre 

questões financeiras e oportunidades de negociação. A vereadora Alana Ribeiro 

também expressou seus agradecimentos, enaltecendo a relevância do espaço 

erecido pela Câmara para debates enriquecedores, especialmente para a 

agricultura local. Em seguida, Henrique reafirmou o compromisso da instituição 

em atender às demandas da população e colocou-se à disposição dos vereadores 

para encaminhamento de reivindicações e sugestões. Posteriormente, a 

vereadora Alana apresentou verbalmente Moção de Pesar pelo falecimento da 

jovem Natany Alves de Quixeramobim, vítima de um crime brutal que repercutiu 

nacionalmente. A vereadora expressou sua indignação e pediu justiça pelo caso. 

A Presidente Cibelle Tavares manifestou apoio à Moção, destacando a gravidade 

da situação e a necessidade de ações rigorosas da Justiça. Na sequência, a 

vereadora Toinha do Capitão solicitou permissão para apresentar verbalmente 

urna indicação e uma Moção de Pesar. A indicação refere-se à construção de uma 

passagem molhada na localidade de Malhadinha, na divisa com o Rio Góis. Já a 

e,_- 
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Moção de Pesar foi em homenagem à senhora Dona Conceição, segunda esposa 

do ex-vereador Malaquias, seu avô, que exerceu mandato nesta Casa por seis 

legislaturas. A vereadora solicitou que a Moção fosse assinada em seu nome e no 

do vereador Teixeira. Finalizando, a vereadora convidou a população para a 

Ienidade de assinatura da ordem de serviço da Orla da Lagoa de São Pedro, 

destacando o empenho de representantes políticos para a concretização deste 

projeto, como a prefeita Giordanna Mano e o deputado federal Júnior Mano. E 

não havendo mais nada a tratar, a Presidente declarou encerrada a 5 1  Sessão 

Ordinária do ano de 2025, conforme o Artigo 149 do Regimento Interno. Palácio 

Vereador Raimundo de Paiva Sobrinho, em 19 de fevereiro de 2025. 
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